

BGE 大地环保 宁波晚报 大地环保·宁波晚报杯 五人制足球赛



首发·江东中心队捧起冠军奖杯。

“晚报杯”娃娃B组落幕

首发·江东中心队

夺冠

昨天，第十九届“大地环保·宁波晚报杯”五人制足球赛娃娃B组比赛在首南体育公园足球场决出了优胜者，最后的冠军争夺战中，首发·江东中心队以4:2战胜惠风亮之队，获得冠军。在争夺第三名的较量中，海曙U9队以4:0战胜了慈溪彭桥小学队。

比赛结束后，还评出了本届“晚报杯”娃娃B组的最佳阵容：徐宇泽（首发·江东中心队）、王己（首发·江东中心队）、刘俊鑫（惠风亮之队）、贾贵安（慈溪彭桥小学队）、崔文章（海曙U9队）。最佳射手是奉化南方机械队张俊豪（12球），最佳球员是首发·江东中心队周圣恩，最佳门将则是慈溪彭桥小学队刘启航。另外，海曙U9队获得道德风尚奖，慈溪彭桥小学队获得优秀组织奖。

此番娃娃B组决赛是老对手之间的较量，去年“晚报杯”上，他们就是娃娃C组决赛的对手。本届比赛，这两队是鄞州区海选赛娃娃B组的冠亚军球队。“上届‘晚报杯’决赛我们2:2打平，然后点球大战我们输了。这次又输，有点遗憾。”惠风亮之队徐晟铭是该队的当家球星，他说自己和队友们来自惠风书院，明年会继续参加比赛，争取冠军，“我们校队有十几个人，大家会一起继续努力。我妈妈也鼓励我踢球，爸爸妈妈经常会看我的比赛，我必须加油！”

惠风书院足球队也是“晚报杯”冠军榜上留名的队伍，他们在2019年获得过娃娃D组冠军。不过今年决赛的对手首发·江东中心队实力不同凡响，最近4届“晚报杯”娃娃C组冠军，全部由江东中心小将包揽。

此次与惠风亮之队的决战，首发·江东中心队周圣恩进两球，王己、徐宇泽各进一球，又一次帮助球队笑到最后。“我从三岁半就开始踢球了，当时是趴着踢，感觉非常好玩……”周圣恩说，自己从幼儿园大班开始正式

接受足球训练，“到现在参加过的比赛多得记不清了，不过记得‘晚报杯’参加过3次。”

进入四强的队伍实力都不弱，慈溪彭桥小学是本届赛事的最大黑马，一路过关斩将，在1/4决赛中，点球大战淘汰了夺冠热门龙之队。海曙U9队的队员平均年龄比其他队要小1岁，也是一路过关斩将。比赛总有输赢，这就是足球带给孩子们的历练。

“参加这次比赛，是教练开着自己的车带我们从慈溪过来的。这是我第一次参加‘晚报杯’，我们赢了3场。”彭桥小学队的汤先瑞接受记者采访时说，“练足球确实辛苦，但是很开心。我们队里的伙伴们在一起踢球快4年了，拿到过慈溪校园足球比赛的亚军和季军。”

海曙U9队的两名小将姚奕宸、崔文章告诉记者：“我们来自不同的学校，但是在一起练球有两三年了，参加过市青少年锦标赛，也拿过冠军。我们和首发·江东中心队、惠风亮之队经常在比赛中相遇，也赢过他们。大家比较熟悉，都能互相叫出名字。”海曙U9队教练张金龙认为，“晚报杯”各组比赛的水准基本上代表了宁波最高水平，“比赛真不好打，宁波各项赛事中拿过好名次的球队基本上都来了，特别是青少年组。”

记者 戴斌
通讯员 俞学丰文/摄

新闻链接

第十九届“大地环保·宁波晚报杯”五人制足球赛由宁波市体育局、宁波市教育局、宁波市体育总会、宁波晚报联合主办，宁波市足球协会、羽航体育首南体育公园承办，宁波大地化工环保有限公司总冠名，96110宁波反诈中心公益支持，合作支持单位为中国建设银行、中国体育彩票、卡尔美体育、SELECT足球等。



决赛场景。

省运会宁波队获竞技项目首金 徐孙锦街舞夺冠

本报讯（记者 戴斌 通讯员 陈皎宇）记者从宁波体育运动学校获悉，7月28日上午，在第十七届省运会街舞（霹雳舞）项目男子乙组决赛中，宁波队选手徐孙锦以3:0战胜台州队的薛羽，勇夺冠军。这也是本届省运会宁波代表团获得的首枚竞技体育项目金牌。

四年一届的浙江省运会是全省竞技水平最高、规模最大、竞争最激烈的体育盛会，是各市青少年竞技体育实力的比拼，是发现优秀体育后备人才的大舞台，也是一个地区综合发展水平和精神面貌的集中展示。

本届省运会共设置34个大项、62个项次赛事、910个小项比赛，将产生1076枚金牌。项目设置与奥运会、全运会全面接轨，增加了街舞、小轮车、山地自行车、皮划艇激流回旋、飞碟、三人制篮球以及表演项目电动冲浪板，还有3个冬季冰上项目和群众体育类型赛事轮滑、棋牌类、模型类等。省运会预报名参赛人数16210人，是历届省运会中参赛规模最大、人数最多、项目最丰富的一届。

据组委会介绍，霹雳舞已成为杭州亚运会、2024年巴黎奥运会正式竞赛项目。本届省运会街舞竞赛项目为霹雳舞（Breaking），作为新增竞技体育类项目列入省运会，这在国内属于首创。本届省运会街舞（霹雳舞）比赛共有90余名青少年运动员参加，最小的参赛者只有6岁，设男子甲组、男子乙组、女子甲组、女子乙组4枚金牌。

本届省运会竞赛规程明确，街舞（霹雳舞Breaking）参照奥运会、亚运会和全运会比赛项目的竞赛规则及评判标准，从技巧性、多样性、表演性、乐感、创意性、个性等方面综合进行考量。每个组别的比赛按照预选赛、小组循环赛、淘汰赛、半决赛、季军赛、决赛的顺序进行，每人每轮斗舞时间60秒，参赛舞曲总时长为2分钟。按照评分进行淘汰以及决出前三名。

作为宁波市街舞队优秀队员之一，徐孙锦曾于2021年6月进入浙江省街舞集训队，备战第十四届全运会。今年浙江省青少年街舞锦标赛上，他获得男子乙组铜牌。

此次角逐省运会，徐孙锦表现更为出色，帮助本届省运会宁波代表团收获竞技体育项目首枚金牌，这也是街舞项目进入省运会后宁波选手的首枚省运会金牌。



徐孙锦（右）在决赛中。通讯员供图

转账汇款需谨慎，多方核实防诈骗。陌生电话勿轻信，拨打96110问究竟。

96110 反诈



中国建设银行 China Construction Bank